



УКРАЇНА  
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.08.2017

№ 595

Про внесення змін до розпорядження  
Солом'янської районної в місті Києві  
державної адміністрації  
від 29 липня 2016 року № 598

Відповідно до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 липня 2017 року № 541 «Про створення комісії з питань преміювання працівників структурних підрозділів, керівників та заступників керівників структурних підрозділів з правом юридичної особи Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації»:

1. Унести до Положення про преміювання у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації, затвердженого розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 липня 2016 року № 598 «Про затвердження Положення про преміювання у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації», такі зміни:

1.1. Пункт 7 розділу I «Загальні положення» викласти в такій редакції:

«7. Встановлення розміру премій іншим працівникам адміністрації, керівникам структурних підрозділів з правом юридичної особи адміністрації та їх заступникам проводиться відповідно до цього Положення, погодженого з первинною профспілковою організацією адміністрації та у порядку, визначеному розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 липня 2017 року № 541 «Про створення комісії з питань преміювання працівників структурних підрозділів, керівників та заступників керівників структурних підрозділів з правом юридичної особи Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації».

1.2. Пункт 6 розділу III «Порядок нарахування та виплати премії» викласти в такій редакції:

«6. Керівники (перший заступник голови, заступник голови адміністрації) готують пропозиції на преміювання керівників та заступників керівників структурних підрозділів з правом юридичної особи адміністрації, викладені в

017006

обґрунтованому поданні на ім'я голови Комісії та погодженими з начальником фінансового управління».

2. Визнати таким, що втратив чинність підпункт 1.1. пункту 1 розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 31.05.2017 № 372 «Про внесення змін до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 липня 2016 року № 598».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови, заступника голови та керівника апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконуючий обов'язки голови

В. Бялковський



Згідно з оригіналом, який знаходиться в справах Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

**З Г І Д Н О**

В. Начальник відділу організації діловодства

*Юлія О. Березина*